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1. Determinar la naturaleza de los puntos criticos de la funcion

f(x,y)=3x"+4x*—30x" + 6y’ —12xy
15 PUNTOS

2. Calcular el angulo de interseccion entre la curva ¢ y la superficie S
representadas por:

C :f(t)=(2cost)i+(2sent) j+(t)k ; te[0, 7]

X = 2(senu )cosv
S:qy=2(senu)senv ue[0,7] ; ve[0,27]
Z=2cosu

en el punto donde ‘Tl (t)‘ =2
15 PUNTOS

3. Sea el campo vectorial:

z

F(r,0,2)=(sen’0)é, + (sen20)§, + é

Determinar si F es un campo conservativo, si lo es, obtener su funcién
potencial.

15 PUNTOS




4. Sea la transformacion:
T'{ u=2x>-y*+5
| v=2xy’+4
Determinar:
a) Si el sistema de coordenadas (U, V) es ortogonal.

b) Los factores de escala h, y h,
c) Losvectoresbase €, y €,

Xl
d) Eljacobiano J(u—yj

20 PUNTOS
5. Obtener la integral:
| = j(x+ y+z)dx+x’yzdy+3xyz*dz desde el punto  A(0,0,1)
C
hasta el punto B(111).

2

JY=X

Donde C es el segmento de parabola C { 221
15 PUNTOS

6. Calcular la circulacion total del campo vectorial F(X,Y,2) =yi—Xxj+zk

alrededor de la curva representada por:

, z>0

X°+y*+2°=8
C:{ y2 ,
X +y* =1

20 PUNTOS
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1. f(x,y) =3x*+4x> —30x* +6y* —12xy

of

OX

a =12y -12x=0
oy

y =X

12x% +12x* —60x—-12y =0
12(x*+x*-6x)=0
X(x*+x-6)=0
X(x+3)(x—2)=0

— =12x*+12x* -60x-12y =0

Puntos criticos P,(0,0), P,(-3,-3), R(2,2)

o 36x* +24x—60 -12
-12 12

Para P,(0,0); H \pl =122

Para P,(-3,-3); H \pz =122

Para P,(2,2); H|, =12°

P3

3x*+2x-5 -1
-1 1

122

-1
1‘ =-12?(6)<0.. P, esun P.S.

- o°f

X2

1
1‘ =12%(15) > 0

P,

o° f

=16>0 .. P, existe un minimo

- 1‘:122(10) >0; F‘P =11>0 .. P, existe un minimo
X 3

15 PUNTOS




N

r,(t) = 2costi+ 2sent j+tk

r,(u,v) =2senucosvVv i+ 2senusenv j+ 2 cosuk

cost = 2senucosv

sent = 2senu cosv

t =2 cosu

r,(t) = \J4cos?t + 4sen?t +t>

= J4+t2
«/4—|—t2 =2

sit=0 cosu=0 — u=% 4+t =4 — t?=0 t=0
Sent _tant—tanv —> v—=0 arz|,3=Oi+0j—2k
cost ou
arz=2c:osuc:osvi+2003usenvj—2 senu k arz|P=Oi—2j
ou ov
or, i i
= —2senusenv i+ 2senucosyv j
— — i I k
szaarz x%_ 0 —2/=_ai
u \Y,
-2 o
drl:—ZSenti+ 2cost j+k drl|P=2j+k
dt dt
seng = (£40.9:0.21) _ 4 _ ,_oe
(D (/5)
15 PUNTOS
3.

F(p,0,z) =sen’ Oe  +sen20e, +e,

ép pée éz
o o o

ap EX: oz

sen’@ psen28 1

COMo sen2@ = 2sen@ cos ;

F es conservativo

como F =V f

Integrando

T sen?o ;
op

f = psen@+z+c

=0 ép —0eo+ (sen26 — 2sen@ cos O)e,

sen26 — 2sen@dcos@ =0

oo

i= p sen2é, ﬂ=1
oz
= 2 psendcosé

15 PUNTOS




4.

u=2x?—vy?4+5
T : Y

vV =2xy° +4
VU = 4xi — 2Vj

V'V = 2y2i + 4Axyj VU-VVv = 8xy? —8xy2 =0
... el sistema es ortogonal
h — 1 _ 1 _ 1
) ‘€u| \/16x2 +4y”? 2\/4x2 + Yy
S S 1 _ 1
v ‘$v| Jay* +16x2y? 2yJy? + 4x?
e, — 2XI — Yj e, — Vi + 2Xj
J4x2 + y? \/4x2 + y?
X, Y 1 1
J( ) = huhv =
u, Vv J16x2 +4y? Jay® +16x%y?
_ 1 1
2\/4x2 + y~© 2y\/y2 + 4%~
_ 1
4y\/4x2 + y~?
20 PUNTOS
5.
[ (x, y, 2)dx + x?yzdy + (3xyz?)dz =
c
L
(X + X* +1)dx + x*(x*)(D)(2x)dx + 3(xX)(x*)(D)?* (0) dx
0
1 6 3 2
- 2X X X 1
(X + X® +1+ 2x°)dx = + + + X
5 6 3 2 o)
1 1 1 2+2+3+6 13
==+ —=—4+—4+1= =
3 3 2 6 6

15 PUNTOS




X +y?+2z°=8 restando z°® =8-—z°
X? +y?=12z° 722 =4
zZ =22

Parametrizando

X =2cost t:0 -2«
y = 2sent
zZ=2

. . 27
C_‘S Fedr = I 2sent(—2sent) — (2cost)(2cost) + 2(0)dx
C 0]

27
— —4J' sen®t + cos?t dt
0]

27 27 ] ..
= —4_[ dt = —4t 0 = —8, u de circulacion
0

20 PUNTOS




